
No. アンケ－ト項目 アンケ－ト結果

1 南海トラフ巨大地震への関心
非常に関心がある 33.2％， 関心がある 49.8％，

少し関心がある 14.5％              計97.5%

2
南海トラフ巨大地震が起こる

可能性

明日起こっても不思議ではない 49.0％，

2年から30年くらいの間 45.3％，もっと先のこと 4.0％

3
中央構造線・活断層地震への

関心

非常に関心がある 17.1％， 関心がある 45.0％，

少し関心がある 27.9％                計90.0％

4
中央構造線・活断層地震が起

こる可能性

明日起こっても不思議ではない 41.3％，

2年から30年くらいの間 46.2％， もっと先のこと 10.0％

5
特定活断層調査区域を知って

いるか

知っている 20.4％， 聞いたことがある 34.2％，

知らなかった 44.8％

6 緊急地震速報を知っているか
よく知っている 81.0％， 聞いたことがある 14.4％

7
揺れに備える行動は

       (複数回答）

①頭を保護し安全な場所に隠れる 81.5％，②窓ガラスから離れる 65.7％，

③ゆっくりと停車しハザードランプを点灯60.7％

8
家族の安否確認の方法

      （複数回答）
①携帯電話 77.8％， ②LINE 40.5%， ③メ－ル 40.5％

9
防災情報を収集するメディア

      （複数回答）

①テレビ 91.8％，  ②新聞 57.6％，

③県や市町村の広報誌 36.6％

10
県の防災・減災マップを知っ

ているか

見たことがあり住居周辺を確認 28.4％，

見たことはあるが詳しくは確認していない 25.4％

11
ハザードマップを見たことが

あるか

見たことがあり住居周辺を確認 41.3％，

見たことはあるが詳しくは確認していない 33.6％   計74.9%

12
家族と災害について話し合っ

ているか

頻繁に話し合っている  7.2％，

ニュース視聴等を機に話し合っている  56.9％

13 自宅の建築年等について
木造（S56.5.31以前着工)31.5％，木造（S56.6.1H12.5.31着工）25.0％，

木造（H12.6.1～着工）13.1％，非木造 24.8％ ,よくわからない3.0％

14 耐震診断を実施しているか
受けたことがある 13.7％，予定している 1.7％

                          計15.4%

15 耐震改修を実施しているか
実施済み 10.7％，  具体的に予定している  0.7％,

いずれ予定している 12.3%            計23.7%

16 家具の固定をしているか
全部または大部分固定している 8.4％，

一部固定している 46.0％              計54.4%
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No. アンケ－ト項目 アンケ－ト結果

17
何日分の食料を備蓄している

か

１日分 11.3％，２日分 20.7％，３日分 23.0％，

４日分以上 15.6％                計70.6%

18 何日分の水を備蓄しているか
１日分 17.2％， ２日分 18.7％， ３日分 19.9％，

４日分以上 13.0％

19
水・食料以外の備蓄品は何か

     （複数回答）

①懐中電灯・ランタン 85.5％，②乾電池 63.5％，

③ビニール袋・ゴミ袋 60.7％

20
何日分の災害用トイレを備蓄

しているか

１日分 6.7％，２日分 3.9％，３日分 2.3％，

４日分以上 3.5％                                               計16.4%

21
行っている地震防災対策はど

れか    （複数回答）

①懐中電灯等を置く場所を決めている 62.0％，

②避難場所を決めている 47.0％， ③非常持出品を用意 36.5％

22
地域の自主防災組織に入って

いるか

入っている 34.3.％， 入っていない 26.0％，

わからない 27.1％， 自主防災組織はない 8.4％

23
防災訓練に参加したことはあ

るか
参加していない  52.5％，  参加している  47.5%   

24
地域の防災力強化には何が必

要か    （複数回答）

①地域が参加できる防災訓練 49.0％，

②地域の自主防災組織 44.0％， ③自治体の広報活動 37.2％

25
最寄りの緊急避難場所を知っ

ているか

知っているし行ったことがある 55.9％， 知っているが行ったことはない 19.5％,

たぶんあの場所だと思う 15.0％                計90.4%

26
最寄りの避難所を知っている

か

知っているし行ったことがある 52.8％，知っているが行ったことはない 17.6％，

たぶんあの場所だと思う 17.8％                計88.2%

27
揺れが収まった後直ぐに避難

するか（沿岸部）

何らかの行動後避難する 53.6％，直ぐに避難する 23.5％，

                         計77.1％

28
災害情報発令後，避難したこ

とはあるか

「避難準備・高齢者等避難開始」発令後1.0％，「避難勧告」発令後1.8％，

「避難指示」発令後1.0％，何らかの避難情報発令後2.1％

29 臨時情報を知っているか
知っている 23.0％， 聞いたことがある  37.5％

                          計60.5%

30
県の「防災対応方針」を知っ

ているか
知っている  9.4％，  聞いたことがある  29.0％

31
大規模災害のイメージは

       (複数回答）
①地震 93.4％，②津波 79.8％，③河川氾濫 69.5％

32
大規模災害により起こると想

像すること （複数回答）

①停電・断水など  90.7％， ②家に住めなくなる83.5％，

③精神的なショック 59.8％

33
大規模災害から復興するため

大事なのは （複数回答）

①すまい 87.2％， ②電気・水道 86.8％，

③医療・福祉 71.5％

34
事前復興という言葉を知って

いるか

知っていた 8.5％， 聞いたことがある 29.5％

35
どのような地震防災対策を望

むか   (自由記載）

避難所・避難場所の整備， 避難経路の確保対策，

訓練・講演会・研修の開催， 道路等のインフラ整備 など


